

ВОЕНВРАЧ

Легкокрылые весенние ветры домчали и до нас, дальневосточников, ласковые порывы тепла.

— Это привет из солнечной Армении, — говорит полковник С. Тамазян. — Душой родной запахи чувствую!

Он осторожно поглаживает веточку хвои. Подносит к лицу.

— Хорошо: родиной пахнет!

Солнце Армении и дальневосточная хвоя...

Семену Тамазяну, сыну машиниста паровоза со станции Санаин, также прочили судьбу железнодорожника. Даже детские игры и забавы были тесно связаны с рельсами, с железной дорогой.

Но Семен Тамазян рано проявил другую склонность, за что уже в 5-м классе за ним твердо закрепилось прозвище «бжишк» — доктор.

30 лет назад Ереванский медицинский институт произвел выпуск медиков русского факультета. И Семен Тамазян был одним из выпускников.

Не будь войны, дел и в Армении нашлось бы по горло. Но война началась. Ускоренно закончив медицинский институт, Семен Саркисович ушел на фронт.

Сколько летчиков, воздушных бойцов, прошло через его руки. Добрые руки военврача!

Многие воздушные асы помнят невысокого военврача с аккуратными черными усиками. Помнит Семена Тамазяна командир эскадрильи Рыхлин, командир авиадивизии Речкалов — оба Герои Советского Союза. Помнит его штурман авиационного полка Андрей Пере-

вязко, кавалер трех орденов Красного Знамени...

Их — Тамазянов — три брата: Ашот, Семен, Амо. Все — коммунисты. Много армейских дорог выпало на долю полковника С. Тамазяна. Но всегда он был сердечен к людям, заботился о них. Пятнадцать рационализаторских предложений и одно изобретение сделал Семен Саркисович в области военной медицины. Среди них: специальные ножницы для операции глаз, портативный кислородный прибор и др.

Вместе с Семеном Саркисовичем служит в одном соединении и его сын Серго, который успешно осваивает специальность санинструктора. Отлично служит, как и его отец. И кто знает, может быть, и Серго пойдет по стопам отца? Но до армии он шел другим путем: учился в педагогическом институте. Как бы то ни было — обе специальности интересны.

А пока отец и сын служат на Дальнем Востоке, далеко от солнечной Армении. И это весьма примечательно: охрана безопасности Родины — дело общее, дело всех народов страны.

...Легкокрылые весенние ветры домчали и до нас, дальневосточников, ласковые порывы тепла. Воздух чист и прозрачен. Празднично голубеет небо.

А пока пусть весенние ветры донесут до далекой Армении наш солдатский привет и весть о ее хороших сыновьях, воинах-дальневосточниках.

В. ПОКАМЕСТОВ,
майор.

Дальний Восток.